
KurzreferenzEveryonePrint

Doppelseitiger Druck (nur bei Geräten mit Duplex-Funktion)

1.	 Berühren Sie ERWEITERT 
in der Liste der Druckaufträge.

2.	 Berühren Sie die gewünschte 
Funktion.

3.	 Berühren Sie OK.

4.	 Berühren Sie DRUCKEN.

Follow-me Printing
Drucken auf externen Geräten

1.	 Hängen Sie das zu druckende Dokument* an eine E-Mail.

2.	 Senden sie die E-mail an PRINT@KONICAMINOLTA.EU. 
Sie erhalten eine E-mail mit ihrer Freigabe-Kennzahl. 
 
 
 
 
 

3.	 Berühren Sie im Basisbildschirm PRINT RELEASE. 
 
 
 
 
 
 
 

4.	 Berühren Sie das Eingabefeld für die FREIGABE-KENNZAHL. 
 
 
 
 
 
 
 

5.	 Geben Sie Ihre Freigabe-Kennzahl über den Touch Screen 
oder die Tastatur ein, und berühren Sie OK.

6.	 Berühren Sie WEITER. 
 
 
 
 
 

7.	 Berühren Sie ERWEITERT. 
 
 
 
 
 
 
 

8.	 Geben Sie die gewünschten Einstellungen ein, 
und berühren Sie ZURÜCK. 
 
 
 
 
 
 
 

9.	 Wählen Sie die zu druckenden Dokumente, 
und berühren Sie DRUCKAUFTRAG AUSGEWÄHLT. 
Die ausgewählten Dokumente werden gedruckt. 
 
 
 
 
 
 
 

*Alle MS Office Dateiformate, wie Word, Excel, PowerPoint, PDF, Websites, TIFF, JPG, TXT, etc. werden unterstützt.

Systembedienung
Bedienfeld

Touch Screen (Basisbildschirm)

Mobiles Drucken mit EveryonePrint

Bildschirm HILFE  
aufrufen

Taste für Anmeldung/ 
Abmeldung

Helligkeit des Touch 
Screens anpassen

Touch Screen 

ZURÜCKSETZEN der 
Einstellungen

Kopierjob 
unterbrechen

STROM EIN/AUS

Vorgang ANHALTEN

Energiesparen EIN/AUS

Wert LÖSCHEN

Modus auswählen

Netzanzeige

Modus “Anzeige 
vergrößern” aufrufen

Bedienfeldeinstellungen 
festlegen

Bildschirm 
Bedienerprogramm 

aufrufen

Kopiereinstellungen 
speichern

Vorgang STARTEN

Wert oder Zahl 
eingeben

Anzahl der KopienBildschirm Jobliste aufrufen

Bildschirm
AUSGABE öffnen

Informationsanzeige

Auswählen der Funktionen 
der Registerkarte BASIS

Funktionen der Registerkarte wählen

Anzeigebereich für Symbole/ 
Direktaufruftasten

Ergebnisse der vorgenommenen
Einstellungen anzeigen

Auftragsdetails anzeigen

Anzeige des
freien Speichers

Aktivieren/Deaktivieren der 
automatischen Drehung des 

gescannten Bildes

Funktion
Separater Scan

starten

Testkopie ausgeben

Bildschirm PRINT RELEASE 
aufrufen

Anzahl Kopien

1.	 Berühren Sie ERWEITERT in der Liste der  
Druckaufträge. 
Berühren Sie das Eingabefeld ANZAHL KOPIEN. 
 
 
 
 
 
 

2.	 Geben Sie die Anzahl der Kopien über den Touch 
Screen oder die Tastatur ein, und berühren Sie OK.

3.	 Berühren Sie OK.

4.	 Berühren Sie DRUCKEN.

Seitenzahlen (Druck von Seite ... bis ...)

1.	 Berühren Sie ERWEITERT in der Liste der  
Druckaufträge. 
Berühren Sie die zu ändernde Seitenzahl. 
 
 
 
 
 
 

2.	 Geben Sie die Seitenzahl über den Touch Screen 
oder die Tastatur ein, und berühren Sie OK.

3.	 Berühren Sie OK.

4.	 Berühren Sie DRUCKEN.

Druckvorgang anhalten

1.	 Drücken sie die Taste KOPIE.

2.	 Drücken Sie die Taste STOPP. 
 
 

3.	 Wählen Sie den angehaltenen Druckauftrag aus, und 
berühren Sie LÖSCHEN. 
 
 
 
 
 
 
 

4.	 Berühren Sie LÖSCHEN.

Auswählen der im Touch Screen
angezeigten Sprache

Tonervorrat-Anzeige


